



规范停车秩序 提升城市形象

青阳常态化开展综合整治行动

本报讯(记者 黄伟强)“现在,大家按规定停车的自觉性,比以前好很多……”连日来,晋江青阳街道联合相关执法部门及社区在市中心常态化开展停车秩序综合整治行动。

昨日上午9时许,由青阳街道及莲屿社区工作人员、交警一中队组成的停车秩序整治小分队,在莲屿街路段常态化开展劝导整治行动。行动中,在莲屿社区警务室前,工作人员发现一辆轿车占用消防通道,严重影响通行,交警依法将其拖离;沿途中,还发现一些未按规定进行停放的电动车和摩托车,交警依法进行处理。

晋江交警一中队民警表示,对违反法律法规停放,影响其他车辆和行人正常通行的车辆,将根据实际情况采取劝离、发放违法停车告知单、拖移机动车等措施;对占用公共停车位的行为,将进行及时清理,提高停车设施利用率,并引导沿街商铺业主自觉维护门前停车秩序,共同营造有序的道路交通安全环境。



“企业河长”带队清理河道

开发区兴宇树脂公司自发守护绿水清溪

本报讯(记者 许春)清垃圾、锄杂草、护河道……近日,在晋江经济开发区五里园梧坎溪(英塘支流)河畔,一群“红马甲”拿着扫把、铁锹、锄头工具,在河道两侧和河岸上忙碌着。原来,他们是河边企业福建兴宇树脂有限公司的员工,自发前来清理河道卫生。

活动中,该公司员工兵分多路,有的打扫河岸边的路面,清理河岸绿化带上的垃圾,有的走到河道内打捞漂浮的枯枝杂草、垃圾等。经过大家一个多小时的清

理,河道、河岸变得更加干净整洁。

兴宇树脂公司行政总监赖长征介绍,活动当日,正值员工休息日,于是他联系了公司党支部的党员和车间员工,组织了这场爱河护河行动。

“我们企业就在河道边上,在享受美丽环境的同时,也希望能为河道的干净整洁出一份力。”赖长征说,因为毗邻河道,近年来,企业员工对河道环境的改善提升感触很深,水清了、岸绿了、景美了,河里开始有鱼出现了……河道的每一步提升,

大家都关注着。“河道变美以后,我们也美化了公司临河的区域,形成了员工休闲的新场所。”赖长征说。

特别是今年3月,赖长征被开发区河长办聘为“企业河长”,让他对河道环境更为关注,也多了一份要守护好河道的“主人翁”般责任感。“政府下了大力气对河道环境进行治理,作为沿岸企业,我们是直接受益方,所以也希望通过组织员工参与爱河护河行动,增强员工保护环境、爱护环境的意识。”赖长征表示。

安海镇开展文明城市创建督导

本报讯(记者 林伊婷)19日下午,晋江安海镇主要领导陈进福、黄胜鑫带队,组织安海交警中队、安海镇文明办、镇综合执法队、镇环卫办等单位工作人员组成督导组,分别深入辖区农贸市场、新时代文明实践站、景区、工地等地,实地督导全国文明城市创建工作。

“这个农贸市场要加强卫生环境的清理和市场的管理。”“这堆建筑垃圾要

立即清理,背街小巷的环境卫生也不容忽视。”“交警要做好引导,车辆整齐停放。”……当天,督导组一行一路看一路议。路边积水、建筑垃圾、破旧广告牌、混乱交错的管线……针对检查过程中发现的问题和不足,现场工作人员一一拍照记录,并落实督促整改。

督导过程中,安海镇主要领导指出,创建全国文明城市是提高城市文明

程度的有效载体,是提升人民群众获得感、幸福感的有力抓手。创建工作要做到常态长效,各责任单位要针对创城薄弱环节,落实责任、查缺补漏、精准发力,积极开展重点领域专项整治。同时,要进一步营造宣传氛围,从思想上加强引导,让广大群众认同、支持、参与到文明创建工作中来,不断提升安海城镇文明水平。

首战对阵安徽力天队

泉州青工队昨日出征中冠联赛

本报讯(记者 刘泽宇)10月21日至11月7日,2021赛季中国足球协会会员协会冠军联赛梅州赛区的比赛将于富力足球举行。昨日,福建泉州青工足球队正式启程奔赴广东梅州参赛,他们将于22日迎来本赛季的第一个对手——安徽力天队。

记者了解到,为了备战本赛季中冠联赛,福建泉州青工足球队共展开了两个阶段的训练,一个阶段是加强系统性的训练,另一个阶段就是实训对抗赛。近日,福建泉州青工足球队结束上海实训,返回泉州进行休整。“本次上海之行,我们与多支足球劲旅开展教学赛,对手有上海申花预备队、上海华交队、上港梯队和上海华正队等高水平足球队。”福建泉州青工足

球俱乐部总经理洪琦琳总结道,通过比赛,球队之前的训练效果得以检验,也找出了许多不足之处。

据悉,2021中冠联赛共有56支参赛队伍,本赛季分为大区赛和总决赛两个阶段。大区赛分为宁夏银川、山东潍坊、广西贺州、广东梅州4个赛区,每个赛区前4名进入总决赛。每个赛区分为两个小组,两个小组的第一名和第二名,进行交叉淘汰赛,两支胜队进入全国总决赛。福建泉州青工足球队所在的是广东梅州赛区的N组,同组的球队还有上海三菱重工、安徽力天、广东蜀地红等3支球队。

22日,福建泉州青工足球队将迎来本赛季中冠联赛的首场比赛,他们将将对阵安

徽力天队。安徽力天队是一支老牌劲旅,曾在足协杯获得很好的成绩。“比赛即将开始,大家很兴奋,队员们也将努力拼搏,让更多人看到泉州的足球水平。”洪琦琳表示,中冠联赛是中国草根足球的最高竞技平台,球队的第一个目标是争取小组出线,在比赛中找到自己的不足,让球队越来越成熟。

福建泉州青工足球俱乐部创立于2012年11月,球队口号为“不拼不搏不青工”,球队的首批队员主要由一批挚爱足球、勇于拼搏的泉州足球爱好者组成。建队以来,俱乐部秉承团结、友爱、拼搏、进取的足球精神,倡导健康向上、共同进步、增强体质宗旨。

抗疫前线故事

陈埭派出所:与病毒赛跑 打赢疫情防控阻击战

本报讯(记者 阙杨娜)9月20日,陈埭镇苏厝村部分区域被列为中风险地区;10月4日,中风险地区解除。在打赢这场疫情防控阻击战中,集聚了不少力量。其中,就有一支力量来自陈埭派出所。

疫情面前,面对警力少、群众多、排查困难的种种困难,他们逆行而上,把党旗插在疫情一线,用“人民公安为人民”的精神,展现出逆行出征的无畏风采。

迅速对61名员工进行集中隔离

9月12日,陈埭派出所社区民警严伟萍接到一通电话:陈埭镇大桶水足浴城的一名员工廖某是莆田确诊病例的密接者。

有着31年从警经验的老严立马意识到问题的严峻,迅速向上汇报。“这家企业有61名员工,我们当务之急是把这些人找回来,进行集中隔离。”老严说,他们必须与病毒赛跑,全面协助流行病学调查和密切接触者排查。

9月19日,集中隔离的员工中,易某被确诊为新冠病毒阳性感染者。“庆幸的是,易某已在9月12日进行集中隔离,我们从源头切断了病毒的传播。”陈埭派出所所长李建说,对61名员工进行集中隔离,为防止疫情扩散打下了扎实的基础。

疫情面前扛起重任逆行出征

经专家研判,9月20日起,陈埭镇苏厝村部分区域被列为中风险地区。而在这则通告发出之前,陈埭派出所警员们上下一齐心,开展了一场紧张而有序的封控工作。

“9月19日下午2点40分接到电话通知,我们3点开会,3点30分开完会,4点30分要求苏厝部分区域进行封闭。”回忆当初,李建说依然历历在目,陈埭派出所迅速安排15名民警,对苏厝部分区域的人员进行全面摸排,要求已在区域内的人员按照封控区、管控区、防范区的规定进行相应的管理,对未在区域内的人员立即联系当地落实居家隔离。

经过排查,封闭管理区域范围内共有321名人员。“直到9月20日凌晨快4点,看着封控区的钢板都安装完毕,我才松了一口气。”李建说,在封闭管理期间,有队员主动报名志愿帮忙给封控区的人员送餐。天气很热,3个小时以后,两个队员都中暑了,一个严重脱水被送到了医院;老严有高血压,也熬夜参加协调;副所长庄锦阳连着18天不敢回家,就怕累及家人。

除了参与封闭管理区的相关工作,陈埭派出所还承担着1个交通卡点、6个核酸检测点的执勤任务。“从晚上6点到12

点,全部由所领导带队包干。”陈埭派出所教导员王炼武表示,有的警员早上出警,下午参加核酸检测秩序维护,晚上还要协助流调,这场疫情防控不仅仅是体力的考验,还有着很大的精神压力,但大家没有任何怨言,越是在这个时候,越要有担当,越要扛起重任逆行出征。

疫情防控和工作相结合

事实上,在莆田暴发疫情的时候,陈埭派出所民警就立即根据暂住登记,对辖区内的莆田籍人员进行摸排。“莆田因为鞋材生产的需要,和陈埭的商业往来比较频繁。我们担心辖区内的相关人员抱有侥幸心理,或者有一些老人不懂看信息,所以迅速展开研判。”李建说,他们也借此机会,结合平时的工作,对辖区的暂住人员做到精准管理。

李建介绍说,在此次疫情防控中,除了给全体警员普及防护知识,要求警员做好防护措施外,全体警员每天都要做核酸检测,切实为自己、为家人筑起一道“防护墙”。

“14天的封闭管理让大家懂得,幸福是需要很多人的付出,抗疫成果还需要大家共同呵护。”李建说,在经过14天的封闭管理和7天的健康监测后,全体警员平安撤回,最后一次核酸检测均为阴性。

晋江首个“文艺两新”工作点落户博林艺术馆

本报讯(通讯员 连小妹 记者 董瑞婷)昨日上午,由晋江市文联主办、晋江市博林艺术馆承办的晋江市“文艺两新”工作点在博林艺术馆举行揭牌仪式。这是晋江市成立的首个“文艺两新”工作点。

据了解,自今年5月17日全国文联“文艺两新”工作座谈会在新加坡召开以来,福建省文联、泉州市文联也先后召开了“文艺两新”工作座谈会。“文艺两新”已经成为文艺创作生产传播的重要力量,团结引领“文艺两新”成为新时代文联组织的时代课题和光荣使命。

揭牌仪式后,紧接着举行赠书仪式,晋江市文联向博林艺术馆捐赠晋江本土文艺作品220册。当日,活动参加人员还共同参观了“幽花鸣鸟”郑瑰玺大景花鸟画展暨玉雕大师作品展。



徒步找问题 进村开处方

晋江城管局督促安海环卫薄弱村整改

本报讯(记者 朱艳 通讯员 洪振华)18日上午,晋江市城管局召开工作动员部署会,并到安海镇,对前埔、安东、西门、后林等环卫薄弱村进行环境卫生巡查和专项采集。在西门菜市场附近,执法人员发现,周边卫生死角不少,垃圾较多,保洁非常不到位;后林村公厕漏水,造成设施损坏,周边杂草丛生,卫生堪忧;前埔村建筑垃圾乱堆放,小广告张贴严重;安东村一些垃圾桶破损、脏污,没有密闭加盖……执法人员将每一项问题,都记录在《人居环境整治及城市精细化管理检查表》上,并在随后召开的讨论会上,将检查表发给镇、村和保洁公司相关负责人,要求对方对照表上的问题逐一进行整改。对于像“牛皮癣”小广告这样的环境卫生顽疾,要开展专项行动进行整改。

下一步,晋江城管局将继续开展环境卫生薄弱村“回头看”行动,督促各村将问题整改到位,切实改变村容村貌,让整改取得阶段性成果。

梅岭再拆航拍图斑 严厉打击违建行为

本报讯(记者 朱艳 通讯员 王莉莉)19日上午,晋江梅岭综合执法队组织对梅山社区一顶楼违法建筑物进行拆除。

此次拆除的违建物位于梅山社区一民房顶楼。违建业主利用周边楼房的遮挡,躲过了常规巡查,但仍逃不过卫星航拍监管。收到市下派的卫片图斑后,梅岭综合执法队快速查处,发现违建业主未取得相关审批手续,立即组织拆除。

龙湖重拳整治“黑气点” 消除安全隐患



本报讯(记者 朱艳 通讯员 张雅丽)为进一步加强城镇燃气安全管理,近日,晋江龙湖综合执法队组织对本辖区燃气安全情况进行检查。

检查过程中,执法人员发现了一处“黑气点”。经查,该处液化气经营户在未取得燃气经营许可证等合法手续下,涉嫌倒装液化气,并在不具备安全储藏条件的居民密集居住地存放危险化学品罐。

经过现场核实,执法人员共查获液化气钢瓶54个。随后,执法人员对该站点进行依法取缔,并调来专用车辆,将液化气钢瓶运往液化气集中储存点。

分类广告 2021年10月21日 星期四 广告热线:13305077599	遗失声明 晋江市磁灶镇贻量酒业商行,不慎遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY13505820536905,声明作废。 晋江市磁灶镇贻量酒业商行 2021年10月21日
	遗失 【中国人寿保险股份有限公司晋江支公司,林燕秋不慎遗失晋业证,列:02000035058280402018020736,现声明作废。】 【晋江市金井镇石圳村村委会,不慎遗失福建省村集体专用收款票据(收据联)一张,票据号:0401528,现声明作废。】

晋江市梅岭街道 今日轮值接听市长专线

本报讯(记者 许洋洋)昨日,记者从晋江市市长专线办获悉,今日下午3时至5时,梅岭街道办事处主任洪志新将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大民众和企业就以上单位职责范围内的事务拨打85612345市长专线电话,或进入“市长专线直通车”微网站,进行咨询、提出意见和建议。

晋江市第八期市情专题培训班开班

本报讯(记者 张茂霖)19日上午,由晋江市委组织部、晋江市委党校(行政学院)、晋江市人社局共同组织的晋江市第八期市情专题培训班在晋江市委党校开班。

“开展本次培训班的目的是,增进新调入干部对晋江市市情的全面了解,促进大家更快更好地融入晋江大局,在各自岗位上发挥作用。”晋江市人力资源和社会保障局副局长吴清翰介绍,学员将在4天的时间里学习《敢为天下先,爱拼会赢——“晋江经验”的实践与启示》《晋江非公有制企业党建的实践与思考》《晋江市十四次党代会精神解读》《乡村振兴发展战略的实践与启示》《晋江传统节日民俗》等专题讲座,并到晋江体验馆、安海镇便民服务中心开展现场教学。

罗山召开市级人大代表换届选举工作部署会

本报讯(记者 曾舟萍)昨日上午,晋江市罗山街道召开市级人大代表换届选举工作部署暨业务培训会。街道选举办公室下设工作组全体成员,市派驻街道联络督导组,街道机关各直属单位负责人及联络员,街道下派各选区工作组,各社区选举工作联络员参加会议。

会上宣读了街道选举办公室组成人员名单、各选区工作组组成名单等文件,并对街道市级人大代表换届选举工作进行业务培训。

罗山街道党工委书记吴再发指出,要严格落实上级各项部署要求,确保高标准、高质量完成人大代表换届选举工作;要把握要求,严格依法依规,按照党工委的统一安排,精细谋划部署,贯彻落实各个环节,同时加强宣传引导,把法律规定、代表资格、选举时间节点、参与方式等群众关注的信息点,第一时间准确传达到位;街道选举办、各选区工作组要加强统筹协调和业务指导,确保选举工作依法有序开展;要加强换届风气监督,把“十严禁、十一个一律”换届纪律,从一开始就牢牢竖起来,不碰红线、不触底线、不越高压线,盯紧重点区域、关键环节、薄弱部位,强化全程监督,营造一个清明、清正、清新的换届选举环境。

筑牢安全“防骗墙” 反诈宣传进企业

本报讯(记者 曾舟萍)为切实抓好群众“钱袋子”,增强企业职工防范电信网络诈骗意识,昨日,晋江市公安局反诈大队、罗山派出所、罗山司法所联合前往福建鸿官通信有限公司,开展防范电信网络诈骗宣讲活动。

活动中,民警通过发放反诈手册,现场播放PPT,紧紧围绕生活中常见的中奖、刷单、购物返利、冒充网购客服等常见的诈骗手段,同时结合高发的电信网络诈骗典型案例,对电信网络诈骗的特点、种类、危害性及防范电信网络诈骗常识进行详细讲解,引导企业职工和群众面对电信网络诈骗时,要保持清醒的头脑,不贪图小利,不轻信他人,不存有侥幸心理,不能“贪小便宜吃大亏”,努力做到“不听、不信、不转账”,守好自己的钱袋子。